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①どちらから来られましたか

　１．紋別市内 14 26.4%
　２．遠紋管内 10 18.9%
　３．北海道内 28 52.8%
　４．北海道外 1 1.9%
②利用される方の年齢を教えて下さい（複数回答可）

　１．幼児 51 27.4%
　２．小学生 47 25.3%
　３．中学生 6 3.2%
　４．高校生 2 1.1%
　５．10代 0 0.0%
　６．20代 8 4.3%
　７．30代 26 14.0%
　８．40代 19 10.2%
　９．50代 8 4.3%
　10．60代以上 19 10.2%
③オホーツク流氷公園にはどうやって来られましたか

　１．徒歩 0 0.0%
　２．自転車 1 1.9%
　３．自動車 49 92.5%
　４．バス 2 3.8%
　５．その他 0 0.0%
④オホーツク流氷公園をお知りになったのは

　１．新聞 5 9.4%
　２．雑誌 1 1.9%
　３．友人の紹介 12 22.6%
　４．ホームページ 11 20.8%
　５．その他 19 35.8%
⑤何度目のご来場になりますか

　１．１回目 17 32.1%
　２．２回～９回 16 30.2%
　３．１０回～１９回 7 13.2%
　４．２０回～２９回 5 9.4%
　５．３０回以上 9 17.0%
⑥施設の印象はどうですか　

　１．とてもよい 38 71.7%
　２．よい 8 15.1%
　３．ふつう 4 7.5%
　４．わるい 0 0.0%
　５．とてもわるい 0 0.0%
⑦感想や要望など 別紙１のとおり
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別紙.1

また来たいです、喫茶コーナーにご飯ものの充実を願います。（カレー・丼物等）

とってもたのしいです 広大な大地の手入れ、お疲れさまです。
広くてきれいで大人も楽しめました、海の景色が素敵、もう少し全面に見えていたら最高です

10月

12月

ノルディックスキーが無料で使用でき、綺麗な流氷と海が一望でき、とても思い出に残りました。もっとアピールしてよいと思います。

トランポリンが楽しかった。アイスかジュースがあってうれしかった。8月

広くていいと思った。
2月

バドミントンのネットが少し低いと感じました。 靴べらがあれば助かります。
とても楽しく利用しています

子どもがとても楽しそうに過ごすので、また来たいです。 暑い…

9月

幼児から高齢者まで楽しめる楽しい施設でした。楽しかったです 公園が広くて紋別で一番の公園だと思いました。
知人から聞いて始めてきて大変素晴らしい遊び場だと思いました。 青空の下で大声をあげて遊べました。
無料でこんなに子供を遊ばせてあげられる場所すごいと思いました。 きれいだと思った。

11月 小学生高学年の男子が走り回ると恐い 室内が温かくて環境が良い。

7月
卓球があるなんて思わなかった 外にある木の遊具にあるハンモックを定期的に変えてほしい
今日はバス旅行での昼食で施設をお借りしました。いいところですね。 初めて来ました。とてもきれいでまた、時間を作ってきてみたいです。

居心地がよくてすごく良いです。6月

軽食がほぼ売り切れで残念です。もう少し多くあるともっと良い。 小さな子供が遊べるので良い
5月

令和６年度利用者アンケート　集計表　問７　詳細

とてもよいです お天気もよく、たのしくあそべてよかった
すべり台が楽しかった。 飲食のスペースがもう少し広いとありがたいです。

4月 もっとあそべるものが増えたらうれしいです


